

菜贩突遭多名不明身份男子砸摊

事发鄞州慧灯寺村章家菜市场 警方已介入调查



【求证新闻】求真 求实 热线 07000000 微博 @宁波日报 | 新闻、资讯、或在宁波日报客户端留言

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 陈卓)“10多名陌生男子光天化日之下当着众人的面,二话没说就把我妻子的菜摊砸了,实在太嚣张!”前晚,姚先生向本报新闻热线 87000000 反映了一件烦心事。

昨天中午,记者找到姚先生的妻子宋女士。她是安徽阜阳人,今年42岁,和丈夫暂住在鄞州钟公庙街道慧灯寺村。

宋女士说,她在该村章家菜市场摆摊卖蔬菜已10年左右,现在每月付180元租金给村里,“卖了这么多年菜,我从没因讨价还价等和顾客吵过架,也没和其他摊贩红过脸。”

但宋女士想不到,7月6日傍晚6时左右,一场“无妄之灾”会突然降

临!当时正值“晚高峰”,菜市场顾客很多,摊贩们正忙着招呼生意。

“当时我站在自家摊位里,摊上还没有顾客。突然,10多名陌生男子气势汹汹地走过来,年龄均20多岁,说普通话,外地口音。”宋女士说,对方二话没说,拿起她摊位上的蔬菜、泡沫箱、编织袋等,径直往路上砸、扔,并用脚踢。

“你们干什么!”面对这突然“袭击”,宋女士不禁愣住了,回过神后立即大声质问,“对方一个平头、长脸的赤膊男子说,‘你以后不用摆摊了!’”宋女士告诉记者,他们砸了10分钟左右,扔得摊位附近的路全是菜,她此前刚支起用来挡雨的大篷也被弄坏。最后,平头赤膊男又撂下一句狠话:“明天如果你再敢摆摊,我们还会再砸!”

随后,一行人往菜场南面入口的嵩



菜摊被砸后的情景。

江西路走去……

砸摊的一幕,被附近众多摊贩亲眼目睹。宋女士斜对面一位卖菜的大叔告诉记者,“那伙人直接动手砸摊,像演电影一样!”

既然宋女士说平时与人无怨,为何会遭不明男子“砸场子”?她怀疑和7



经过半天忙碌,被砸的菜摊已基本整理好。(沈孙晖 摄)

月4日下午3时左右发生的一起小纠纷有关。“当时,一名30岁左右的男子驾驶一辆小轿车,从我摊位旁经过时压坏了一棵娃娃菜。”宋女士说,两人发生了口角,而男子离开时曾威胁她:“你以后别想摆摊了!”

7月5日下午,宋女士说她摆摊的

位置忽然停了一辆无人的面包车,直到当晚9时左右收摊仍未开走,致使她卖菜受到影响;而7月6日傍晚,便发生了砸摊事件。她认为一切太过“巧合”,怀疑系遭人恶意报复。

记者了解到,鄞州警方已接到宋女士的报警,目前正在调查中。

撕封条换门锁 换来15日拘留

本报讯(记者余建文 通讯员冯筱方照)房子被法院查封,孙某心中实在不爽,冲动之下撕掉封条,结果把自己送进了拘留所。

2013年,孙某因帮人担保300万元的债务被诉至法院。法院判决其对该笔债务承担连带保证责任。今年5月,奉化法院裁定查封了孙某名下的一套房屋,准备拍卖。

就帮人签了个字,自己的房子却要拍卖去偿还债务。看见大门上的封条,孙某心里真不是滋味。

上周,孙某想了个“妙计”,她撕了法院的封条,又找人将大门的锁给换了……孙某心里舒坦了,觉得自己还是这房子的主人。第二天,有人经过发现房子封条被撕,遂向法院打电话举报。昨天,执行法官找到孙某,她只得如实相告。

小小的封条,其实是法院的一种法律文书。昨天,奉化法院依据相关规定,对孙某作出了司法拘留15日的决定。

买饮料落钱包 看监控找失主

本报讯(通讯员王文茜)余姚小曹娥镇朗海村永新便利店店主发现顾客落下钱包后,通过调看店内的监控录像终于找到了失主。

7月2日晚上8时多,位于小曹娥镇朗海村的永新便利店店主常永新发现柜台上多了一个钱包,打开一看,里面装有2000多元现金和多张银行卡。常永新调取了店里监控录像查看,发现落下钱包的是该镇派出所的一名协警。

常永新马上打电话给派出所,帮忙寻找失主。经排查,最后查到掉钱包的是该派出所协警周林桥。

据周林桥说:“当时巡逻途中很热,我就在便利店买了饮料,不慎将钱包落下了。”之后他就和另外一名协警继续去巡逻了。一直到晚上10时多,所里有人打电话问他有没有丢失东西的时候,他才发现自己的钱包丢了。

据了解,今年33岁的常永新是安徽人,他们夫妻俩来小曹娥镇朗海村开便利店已经六七年了。在他的店里,顾客落下手机、钥匙、钱包等物品的事情时有发生,他总是千方百计给失主送去,或者保存起来等待失主来领。

借钱所托非人 还款仍吃官司

本报讯(记者黄丽娟 通讯员焦川)向人借钱后准时还钱,利息也一分不少,可还是被人告上了法院,原因竟是对方没收到还款。最后,法院判决借钱人再还一次款。

陈某是镇海人,在镇海城开了一家水果店。2011年9月,陈某因扩大经营资金周转不灵,四处借钱。陈某的一个熟人朱某表示,他有一个朋友可以借钱给陈某,不过要付相应的利息。没过几天,朱某拿了一张打印好的借条让陈某签字,陈某一看,借款人是个熟人,于是就把手签了。次日,朱某给他汇过来19万元。

之后,陈某的水果店生意做得风生水起。可朱某却时常到陈某的店里来讨钱。陈某一想,借钱时是朱某出面,还钱时他出面理所当然,于是分三次,通过银行向朱某转账21万元。

谁知,没过多久,真正的债主阎某向陈某讨钱了。陈某表示已经还了钱,但是阎某坚称没有收到钱。

争执不下,阎某诉至镇海法院。法院一审判决陈某返还阎某借款19万余元。

一审已经生效了,陈某找到了其曾向朱某汇款的凭证,向法院申请再审。法院经审查认为,陈某的汇款凭证只能证明其向朱某汇款21万元,不能证明其已向阎某履行了还款义务,依法驳回了陈某的再审申请。法官提醒陈某,可以向法院起诉朱某不当得利维护自己的权益。

村居转卖后涨了十倍 原房主起诉要求返还

本报讯(记者黄丽娟 通讯员亦蓉小玲)16年前,以4万多元卖出去的房子,如今市值40多万元,这让原房主心生悔意,竟上诉法院,要求确认之前签订的买卖合同无效。

1992年,阿杰在龙山某村建造了两间两层楼房和一间砖木结构的平房。1998年,与阿杰相邻而居的陈某跟儿子到上海居住。阿杰便与陈某协商以6000元的价格买下了邻居的旧房,他打算重建两间三层楼房。同时阿杰又将自己的旧房以4.3万元的价格卖给了隔壁村的老王,双方签订买卖合同一份,阿杰将相关土地使用权证和房产证交由老王保管。

如今老王随儿子搬到了浒山居住,便把房子出租,并委托中介公司卖房。今年年初,同村村民有意愿出40万元购买该房,阿杰得知后非常后悔。随后,阿杰以老王及其家人并非阿杰同村村民为由起诉至法院,要求确认他与老王16年前签订的买卖合同无效,要求老王返还房屋。老王也向法院反诉要求阿杰返还其房款,并赔偿其损失50万元。

慈溪法院根据老王的申请,委托评估公司对涉案房屋市场价值进行了评估,该公司出具的评估报告认为,涉案房屋房地产价值为47.5万元。近日,经法院协调,双方当事人达成和解,阿杰配合老王将房屋卖给本村村民并办理过户手续,老王补偿阿杰2万元,两人均向法院撤诉。

速度太快刹不住 货车撞飞收费亭



图为收费亭被撞情形。(虞波 摄)

本报讯(记者余建文 通讯员虞波王云飞)前天下午3时半, G15 沈海高速公路宁波北收费站广场发生惊险一幕:一辆大货车疾驰而来,“嘭”的一声,将收费亭整个撞出去两三米远,面目全非。

肇事的是辆杭州牌照的大货车。司机董某是驾龄10多年的老司机了,对眼前一幕有点发懵。他事后对交警说,当时下高速公路后,见那边通道顺畅,赶紧拐了进去,车速有点快又加上一段下坡路面,急刹车也没用,货车直挺挺地撞了上去。

事故中,一名收费员的脚受伤。收费亭的保护栏杆和里面的设备、连接线缆等全被撞坏,损失近10万元。

据高速交警宁波支队一大队民警介绍,大队管辖路段内的五个收费站,最近一年半中,先后有两个收费亭遭遇车子“袭击”。超载的货车往往存在隐患;倘若驾驶员存在疲劳驾驶,或者下高速公路时走神,容易酿成事故。



猜猜硬币在哪里?

13人诈骗团伙利用“小魔术”骗了8万元



本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 陈卓 通讯员张楠)街头设摊“猜硬币”,为啥别人一猜就赢钱,自己却屡猜屡输?原来,其中一个盖子内有乾坤,而那些赢钱的全是托!

绍兴人小宋暂住在鄞州古林。4月中旬的一天下午,他下班回家去俞家菜市场买菜,结果被路边摆摊“猜硬币”所吸引。他见摊主手法“笨拙”,转移硬币时速度很慢,导致被玩家纷纷看穿,输了许多钱。

小宋不禁动心了,“小试牛刀”之下,头几把悉数猜对,赢了小钱。但随着赌注变大,他的好运似乎到头了,屡猜不中,最后还倒输光身上的2300元。

此时,他意识到摊主“出老千”,没想到对方立即收起东西就跑。小宋欲追赶时,忽然被三名原先赢钱的“群众”拉住并殴打。原来,这伙人全是摊主的托。

接到报警后,古林派出所经过调查,在7月3日将该团伙共13人全部抓获。经审讯,他们交代自今年3月以来,流窜于宁波各大菜市场外诈骗,



共骗得8万元左右。每次作案,该团伙会组织5人至10人,分别扮演摊主、玩家和围观群众,以吸引不明真相的市民落套。警方呼吁其他未报案的受害者,及时联系古林派出所的倪警官,电话:88427800。



究竟这伙人是如何变魔术的呢?民警为我们现场演示“解密”:

①在一块红色木板上放三个镂空盖子,选A盖放入硬币,盖上纸板。



②三个盖子互换位置时,故意放缓速度,让受害者看到A盖中的硬币移到了B盖下面。



③受害者想当然猜B盖,里面却“空无一物”,硬币竟然出现在C盖中。

④⑤原来,B盖下方绑了一层与底部红木板同色的红纸。揭盖时,转移来的硬币被盖在红纸下方,但受害者被“同一片红色”所迷惑,以为是空的。而C盖中的硬币是骗子事先放好的。(制图:侯沁言 陈卓)

网络世界虽虚拟 窃取账号也犯法

本报讯(记者冯小平 通讯员赵璐 张蕾 实习生陈喻)他是网络游戏的高级玩家,将自己的游戏账号卖给别人后又偷回来,不想这一行为已触犯了法律。

李某是杭州人,初中毕业后就埋头在网络游戏中。经过五六年的“奋战”,李某的“QQ西游”游戏账号已升级为战斗力第一、装备顶级的高级账号。

今年3月12日,家住北仑新碶的网络玩家张某在家里玩游戏。张某早就看中了李某的这个高级账号,便和李某联系,愿意出价1万元买下这个账号。李某考虑后表示同意。当晚9时,张某通过网

银向李某汇去了1万元钱。李某收到钱后把自己的游戏账号、密码、密保等提供给了张某,但没把与游戏账号绑定的手机号给对方。

张某买到账号后玩起了游戏,可不到10分钟就莫名下线,多次登录总提示密码错误。张某打电话联系李某,对方一直不接电话。不得已张某选择了报警。

第二天,李某被警方抓获归案。李某交代,把账号卖给张某后他后悔了,但又舍不得到手的1万元钱。于是李某马上利用原先绑定账号的手机号码,将游戏账号的密码进行了更改。就这样,他把游戏账号又盗了回来。

李某说,他以为网络是虚拟世界,这样做不违法,而且就算对方报警也很难查到自己,但没想到第二天民警就找到了他。

针对此案,警方表示,虚拟世界的网络游戏其实并不完全虚拟,有些网络游戏需要真实的金钱投入才能升级。一些游戏账号、装备升级的售价,少则几百元,高的几千元甚至上万元。所以目前的法律对盗窃对象也有扩张解释的趋向,比如盗窃公私财物,不仅包括货币、实物,还包括Q币、游戏账号等虚拟财产。

日前,北仑检察院以李某涉嫌盗窃罪向北仑法院提起了公诉。

男子微博“直播自杀” 网友警方联合救援

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 陈卓 通讯员洪菁琦)昨天清晨,一名男子忽然不断更新微博,言语之间透露出轻生之念。有网友发现后,及时进行劝慰,并联系上钟公庙派出所民警。最终,在民警的心理疏导下,男子打消了轻生念头。

昨天清晨5时半左右,一男子发出微博,惊出众人一身冷汗:“上午10时前,完成自我结束生命的过程。”随后,他又接连更新微博,内容愈加吓人:“虽然死亡很可怕,但是只能选择去死。一想到死心里多少有点慌乱,但也许是最好的解脱。”

有网友发现后,立即私信劝导该男子:“发生了啥事,说出来大家一起想办法。”但对方却说,“我已经很多天没睡觉了,天天孤魂野鬼一样。”

经过再三劝说,男子终于说出了电话,称正在都市森林小区的门外。网友随即和辖区钟公庙派出所联系。

民警赶到现场查找,最后在该小区东门外,找到了发微博的男子。当时,他手里拿着一个包,内有一把锉刀和一把水果刀,所幸人平安无事。

“今天上午10时是我女朋友给我的最后还款期限,我去找那么多钱啊!”男子痛苦地说。

原来,他姓木,34岁,黑龙江人。木先生称,前段时间他为给母亲看病,以20万元左右价格,偷卖了女朋友的新车。结果女友得知后,双方闹了几次。他说,这几天一直四处游荡没吃没喝,由于无力还钱给女友,所以萌生轻生之念。

民警将木某带到派出所后,给他送来早餐,并继续对他心理疏导了两个多小时。

随后,民警又设法联系上木某的女友。对方也很通情达理,交谈后会和木某好好协商此事。而木某也表示会想办法先归还女友部分欠款。



昨日,江东徐家社区道德讲堂举行“老人心向党”庆祝建党93周年文艺汇演,许多老年人载歌载舞表达对党的深情,受到居民欢迎。图为表演现场。(南华 王晓娣 摄)

歌舞表深情